

坚决打赢试验区建设“六场硬仗”

1. 坚决打赢金融创新升级的硬仗
2. 坚决打赢新型农保扩面的硬仗
3. 坚决打好城乡一体提速的硬仗
4. 坚决打好农机合作深化的硬仗
5. 坚决打赢特色产业发展的硬仗
6. 坚决打赢新村建设示范的硬仗

坚持不懈去招商 以“招”促发展

王铁听取近段时间全市招商工作汇报,强调落实措施真正抓好招商引资



昨日上午,王铁在深圳召开会议,听取近段时间全市招商引资工作汇报,对进一步持续抓好招商引资作出部署。

本报讯(记者 吴菲)7月30日上午,亲自到深圳招商的市委书记王铁召开会议,听取各县区、管理区、开发区与港澳地区闽籍客商对接和项目洽谈情况汇报。

抓基层 打基础

学习“三具两基一抓手”有感

学习贯彻省委“三具两基一抓手”的目标任务和具体要求,不仅要抓具体、具体抓,还要抓基层、打基础。日前,市委、市政府召开专题会议,分析形势,查找问题,进一步研究部署试验区建设和“华英农业”富民计划,进一步强调各级各部门要抓具体、抓深入、抓落实,锲而不舍地抓好试验区建设,扎扎实实地推进“华英农业”富民计划。

关于公布干部作风建设和优化经济发展环境举报电话的公告

各级党员干部、社会各界朋友:
为全面落实市委、市政府“五禁止、十不准”规定,进一步转变干部作风,进一步优化经济发展环境,现将信阳市干部作风建设和优化经济发展环境督查工作举报电话公布如下:6666110、6251395、6266661。欢迎大家对公务人员工作日中午饮酒、公务人员参与赌博等违反干部作风建设和“五禁止”规定的问题和影响、破坏经济发展环境的“十不准”规定的问题进行监督、举报。我们将对举报人严格保密,对举报问题和相关责任人一查到底,严惩不怠。经查实的,对符合举报程序和举报内容的举报人,按照文件规定给予一定的奖励。
信阳市干部作风督查办公室
2010年7月30日

管理区、开发区围绕活动要求,突出闽籍客商洽谈和项目对接、签约重点,工作热情不减,工作力度持续加大,结合实际,引进了一批科技含量高、发展潜力大、经济效益好的工业生产项目、文化旅游项目和高科技项目,全市招商引资成效显著。

继7月29日在深圳走访企业、与企业家座谈之后,昨日上午,市委书记王铁召开会议,对近段时间全市招商引资工作进行点评,对进一步持续抓好招商引资作出部署。市委常委、秘书长冯鸣,市委常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议。

会上,各县区、管理区、开发区先后汇报各自可以确定下来的项目,王铁一一听取项目基本情况介绍,并逐一进行点评。王铁充分肯定各县区、管理区、开发区工作积极主动,工作成效明显。他强调,要重点瞄准港澳深地区闽籍企业家,以“心”去招商,以“招”促发展,落实措施,真正抓好招商引资。

王铁在讲话中进一步明确了全市招商工作的方向、重点、方法、目标。他强调,三个“三分之一”工作法必须落实,即拿出1/3的时间、用1/3的人员去招商,1/3的项目主要领导要亲自抓。重点项目必

须落实,即紧盯工业生产加工项目、文化旅游项目和高科技项目,要抓重点、抓大的、抓强的,尽量避免小而散、弱而乱。优惠政策必须落实。每一个项目都必须落实好各项促进措施和优惠政策。我们的政策和措施要比别人优、比别人强、比别人全;对所引进的项目,不求所有、但求所在。产业布局必须落实。各地要有长远眼光和大局意识。引进的电子电器项目都要集中放在信阳工业城,节能环保项目要集中放在上天梯管理区、息县、罗山县、淮滨县要注重引进陶瓷、纺织、食品加工项目。其他各县区要根据所确定的主导产业,搞好园区规划,集中引进,形成发展规模,拉长产业链条,带动相关产业发展。

冯鸣在讲话中要求,要增强大招商、招大商、招好商的意识,着重引进投资规模大、科技含量高、经济效益好、发展潜力大的项目。

张春香指出,目前,港澳深地区闽籍客商邀请和项目对接工作已取得实实在在成效,但任务依然很重,压力很大。各县区、管理区、开发区要充分利用好时间,投资机遇和人际关系,进一步深入开展工作。

会后,王铁、冯鸣一行来到位于龙岗区的志达集团参观,并实地考察了志达工业园。

我市淮河源生物多样性项目工作成果引起广泛关注

本报讯(记者 曾鼎)7月20日至21日,在环保部主办的生物多样性与减灾研讨会上,我市淮河源生物多样性项目工作成果备受关注,该项目主任汪增国应邀在研讨会上作典型发言,受到环保部、国务院扶贫办有关领导和与会专家的高度肯定。

信阳市委、市政府高度重视生物多样性保护与生态建设工作,围绕淮河源国家重要生态功能区建设及生物

多样性保护开展了一系列调查、研讨和项目开发工作。先后成功申请和实施了“中国——欧盟濒危物种保护项目”、“中国——欧盟生物多样性”信阳示范项目及“全球环境基金”淮河源生物多样性保护与可持续利用项目等,极大地提升了信阳的国际知名度,推动了我市生态建设及生物多样性保护工作。信阳市制定实施的《淮河源生物多样性保护战略与行动计划》、《信阳市湿

信阳工业城 查漏洞补缺失 抓细节促管理

信阳工业城管委会还研究制定了辖区市政设施管理维护方案,进一步明确市政设施夜间巡查制度,要求建设管理部门用8月份一个月时间,不仅对此次排查发现的问题进行彻底整改,对辖区各类市政设施深入排查检修,更要对辖区市政设施管理进行系统化、全面地整改。建设管理部门已着手沿辖区建成道路沿线勘察路面损坏情况进行维修,道路沿线行道树补漆、路面标线补划、损坏路沿石更换等工作也全面展开。信阳工业城管委会

信阳工业城 查漏洞补缺失 抓细节促管理

同时向辖区公布市政设施报障电话,巡查发现或接到报告后立即检修,第一时间解决问题,为辖区群众生产生活提供良好的保障服务。关注“小事情”,促进大管理。结合干部作风建设,信阳工业城党委要求,要把这次亮化抢修工作作为队伍建设的一项重点内容,本着深刻反思的态度,以高度的责任感认真查摆当前各项工作中存在的问题和不足,在管理服务细节上狠下工夫,以此推动辖区软硬件环境优化和服务水平不断提升。

把信阳变成世界的信阳

——我市积极推进旅游城市国际化进程纪略

□本报记者 赵雪峰 特约通讯员 涂光安

这里是一处生态之城,这里有一片红色的热土,这里曾是西方人的乐园。为了再现昔日的繁华,近年来,市委、市政府以发展旅游为突破口,以招商引资和项目建设为抓手,按国际标准建设,积极推进旅游城市国际化进程。

中国优秀旅游城市——信阳,每一刻都在变化

提及信阳的过去,每一位60岁以上的老人,都记忆犹新。信阳主城区很窄,两横两纵四条主干道,一个多小时就可以转过来,中心城区没有一个市民休闲广场,没有一块绿地,城区垃圾乱飞,沂河两岸杂草丛生。信阳给人的印象是脏、乱、差,根本谈不上旅游。基础薄弱,设施落后,信阳每前进一步都

地资源保护规定》及相关项目成果,引起国家和国际社会的广泛关注。

环保部、国务院扶贫办及内蒙古、上海、河南等省市环保厅(局)的领导及负责同志;北京大学等大学和科研机构的教授专家;人民日报、中央电视台、新华社等中央新闻媒体代表共120余人参加了研讨会。与会领导和专家对信阳市委、市政府高度重视淮河源国家重要生态功能区建设,支持淮河源生物多样性项目实施,将生物多样性保护与扶贫开发、农民脱贫致富紧密结合的做法,给予了充分肯定和高度赞扬,表示将从国家层面支持和帮助信阳市进行国家生态补偿,推动《淮河源国家重要生态功能区保护与建设规划》的制定和实施。

本报讯(记者 胡瑜珊)7月30日下午,市长郭瑞民、市人大常委会副主任朱继先、市政协副主席李正军带领市教育局、市财政局、市城市管理综合执法局、市城乡规划管理局等相关单位负责同志前往羊山中学现场办公,察看工程进度,并协调解决项目建设过程中存在的问题。郭瑞民指出,距离秋季开学招生已经很近,羊山中学开学招生前的各项准备工作正在紧张有序向前推进,当前,要在保证工程建设质量和加快施工进度

的同时,认真研究如何把羊山中学办成一所培养高素质人才的一流学校。自开工建设以来,羊山中学建设项目就备受关注。市教育局及设计、建设、监理等相关单位采取了倒排工期、增加施工段和出工人数、实行交叉作业、加大周转材料投入、部分采用商品混凝土等多种措施,在保证工程质量、安全的前提下,抢抓工期,目前项目进展顺利。办公楼、教学楼等主体工程已全部进入内外装修阶段,围墙、大门、操场等配套工程已陆续开工。

在听取项目建设进展情况汇报后,郭瑞民对前一阶段的建设情况给予肯定并对下一阶段的项目建设及办学工作提出三点要求:一是建设要加快推进。教学楼等主体建筑是项目建设的重点,要进一步采取有效措施,在确保工程质量、保证施工安全的前提下,加快施工进度。进出道路、雨污水管道、电力、燃气、自来水等配套设施建设和主体工程同步进行、同步完成,为学校招生创造好条件。建设涉及的各相关单位要各司其职,各负其责,积极主动地提供服务,严格按照时间节点要求和施工计划完成各项建设任务,确保在今年秋季开学前能投入使用。二是人员要抓紧到位。办学要有计划,工作要早上手,要围绕把羊山中学办成一所一流学校,办成培养高素质人才的学校,认真研究用什么样的理念、坚持什么样的方向和目标,努力把学校办好,办出特色。教育部门对此要认真加以研究,力争把羊山中学办出高水平。羊山中学要全面展开整个学校的教学等事务,使学校的各项工作尽快运转起来,确保学校高起点、稳起步,尽快得到社会各界的认可。要根据办学计划,尽快办理招聘教师和员工的相关手续,确保教学工作需要。三是招生要

充分准备。各相关单位要把羊山中学建设作为近期工作的重点,采取一切可行措施,投入更多的人力、物力,进一步加强协调、加大督察力度,统一各方力量,力争使学校尽早投入使用;要提前做好教师培训,配备好课桌椅等教学设施,确保入学学生正常的学习和生活。

商城县 “三心”服务稳步推进新农保

本报讯(李代龙 晏家旺)商城县自开展新农保试点工作以来,加大工作力度,集中时间、人力、物力扎实推进试点工作,在农村普遍开展热心、贴心、放心“三心”服务活动,群众的参保积极性不断提高,参保人数稳步上升。

贴心服务暖民心。新农保工作关系千家万户的幸福,该县为了让群众更多地了解新农保相关政策,要求村干部利用一切可以利用的时间学习相关知识,要求镇干部当政策宣讲员,深入群众家中做思想工作,耐心解答疑问,扎扎实实将新农保这一民心工程落在基层。

放心服务便民心。群众心里有本账,保费缴了多少,老了能领多少,是他们最关心的问题。为了让群众缴费缴明白,该县在宣讲、登记、办理等各个环节都做了细致的工作,便于群众查询;对于在外务工的参保人员,每办好一笔业务都向当事人和相关家属及时通告,真正做到了让群众缴费缴明白、放心。

信阳每一刻都在变化……,这是每一位居住在信阳的居民最真实的感受。

实力的提升,地位的上升,也引起国际的关注。近年来,美国、德国、英国、日本、俄罗斯、加拿大、新加坡等50多个国家的外商以及海外侨胞、港澳台同胞10万多人次光临信阳,洽谈合作,不仅为信阳带来了资金、先进的管理信息和技术,也让信阳的发展与国际接轨了。

“1999年,我市旅游接待游客不足47万人,综合收入7500万元,而2009年,接待了894万人次,综合收入21.64亿元,人数增长了近19倍,综合收入增长了近30倍,到2015年,预计接待游客2000万人次,旅游总收入将达到200亿元。”市政府副秘书长、市旅游局局长童光尧充满信心地说。

与国际规则接轨,与以人为本的理念接轨,这是信阳发展唯一的选择。

实践证明,我市优先发展旅游选对了方向,走对了路子,是信阳转变观念、扩大开放取得的丰硕成果,是内陆城市走国际化道路的捷径。(下转第二版)